1. בתוך ריבוע שהצלע שלו 1 נמצאים מספר ריבועים שלא חותכים זה את זה, כך שצלעותיהם מקבילות לצלעות של הריבוע הנתון. נסתכל על אותם ריבועים שנחתכים אם האלכסון של הריבוע הגדול. 

האם סכום ההיקפים שלהם יכול להיות גדול מ-1993?
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תשובה: כן.

פתרון. ניקח זווית ישרה, למשל החלק של מישור שבו שני הקואורדינטות חיוביות.
נשים בפינה ריבוע שצלע שלו A/2.

לידו ומעליו נצמיד 2 ריבועים שצלע של שניהם A/4.

ל-4 פינות שיש בציור עכשיו נכניס ריבועים שצלעותיהם A/8. וכו'.
על הפעולה הזאת נחזור 1000 פעמים. 
ההיקף של הריבוע הראשון A2. ההיקף של ריבועים חדשים בכל שלב הוא קטן פי 2, אבל כמות של ריבועים חדשים בכל שלב גדול פי 2, אז ההיקף הכולל של ריבועים שמתווספים בכל שלב הוא תמיד אותו מספר, כלומר A2. לכן אחרי 1000 צעדים ההיקף הכולל של הכל יהיה A2000.
אם A=1 אז הריבוע שאחד מהזוויות שלו היא הזווית שהתחלנו ממנה והצלע שלו 1 מכיל את כל הריבועים שבנינו ואלכסון שלו נוגע בכולם, אבל לא חותך אותם, וההיקף הכולל של הריבועים הקטנים 2000. 

לכן ניקח A=ε+1 כאשר ε הוא מספר מאוד-מאוד קטן. למשל 1/210000. 

ואז אלכסון כבר יחתוך את כל הריבועים שבנינו, וההיקף הכולל יהיה קצת יותר גדול מ-2000.

